
たしざんとひきざん 

   ねん   くみ なまえ                

① りんごが３こあります。けいたくんに５こもらいました。 

あわせてなんこでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

② バナナが２ほんあります。たくやくんに２ほんたべられてしまいました。 

のこりはなんほんでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

③ ほんが３さつあります。あさみちゃんに２さつもらいました。 

あわせてなんさつでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

④おりがみが７まいあります。まさとくんが１まいをつかって、おりづるをつ 

くってしまいました。のこりはなんまいでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

⑤さかなを６ぴきつってきましたが、しょうたくんからほかのしゅるいの 

さかなを１ぴきもらいました。あわせてなんひきでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  



たしざんとひきざん 

   ねん   くみ     なまえ            

① りんごが３こあります。けいたくんに５こもらいました。 

あわせてなんこでしょう？ 

しき  ３ + ５ ＝ ８      こたえ（ ８こ   ）  

 

② バナナ２ほんあります。たくやくんに２ほんたべられてしまいました。 

のこりはなんほんでしょう？ 

しき   ２ － ２ ＝ 0      こたえ（ 0 ほん  ）  

 

③ ほんが３さつあります。あさみちゃんに２さつもらいました。 

あわせてなんさつでしょう？ 

しき  ３ + ２ ＝ ５       こたえ（ ５さつ  ）  

 

④おりがみが７まいあります。まさとくんが１まいをつかって、おりづるをつ 

くってしまいました。のこりはなんまいでしょう？ 

しき   ７ － １ ＝ 6      こたえ（  ６まい ）  

 

⑤さかなを６ぴきつってきましたが、しょうたくんからほかのしゅるいの 

さかなを１ぴきもらいました。あわせてなんひきでしょう？ 

しき    ６ ＋ 1 ＝ 7     こたえ（  ７ひき ） 


